21 мая исполняется 70 лет Сергею Ивановичу Рясному.

Сергей Иванович родился в городе Шахты и после окончания школы поступил в Московский энергетический институт на теплоэнергетический факультет, который закончил в 1972 году по специальности атомные энергетические установки.

За прожитые года он прошел долгий трудный и почетный путь от инженераналадчика, начальника лаборатории диагностики, до заместителя Департамента по АЭС в России и СНГ, генерального директора Всероссийского института атомного энергетического машиностроения. В настоящее время преподавательскую работу в ВНИУ "МЭИ" он сочетает с работой начальника управления диагностики, сейсмической безопасности и расчетного анализа АО "Атомтехэнерго"

Он принимал участие в разработке и наладке атомных электростанций: Армянской, Запоророжской, Балаковской, Хмельницкой, Ровеской, Ростовской, а также в Болгарии, Китае, Иране.

По итогам работ им защищены в 2003 году кандидатская диссертация, а в 2006 году докторская.

Научную и организаторскую деятельность от сочетает с педагогической.

В 2013 г. ему присвоено звание профессора по специальности «ядерные энергетические установки, включая проектирование, эксплуатацию и вывод из эксплуатации». Им читается курс лекций "Наладка и эксплуатация оборудования АЭС" с изложением метода натурного экспериментального обоснования эксплуатации АЭС и разработке новых областей его применения.

С.И Рясный является признанным создателем научной школы, подготовившей 1 доктора и 6 кандидатов наук. Им опубликовано 104 научные статьи, 2 учебных пособия и 2 монографии.

В настоящее время он успешно продолжает работу по подготовке специалистов высшей квалификации

Коллектив кафедры "Атомных электростанций" поздравляет
Рясного Сергея Ивановича
с Юбилеем

и желает здоровья и успехов в научной и преподавательской деятельности